

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук

Салдамаевой Людмиле Сергеевне, представившей диссертацию на тему:

«Псориазический артрит: клиническая характеристика и подходы к лечению на фоне нарушений липидного обмена»

по специальности 14.01.10 – кожные и венерические болезни

Салдамаева Людмила Сергеевна прошла обучение в Иркутском государственном медицинском институте с 1989 по 1995 гг. по специальности «Лечебное дело». С 1995 по 1997 года продолжила обучение в клинической ординатуре на кафедре дерматовенерологии Иркутского государственного медицинского университета. С 1997 года работает врачом-дерматовенерологом Усть-Ордынского дерматовенерологического консультативно-диагностического отделения ГБУЗ «Областной кожно-венерологический диспансер». С 2006 по 2010 год прошла обучение в заочной аспирантуре по специальности «кожные и венерические болезни» на кафедре дерматовенерологии с курсом медицинской косметологии Иркутского государственного медицинского университета. Стаж работы врача-дерматовенеролога Салдамаевой Людмилы Сергеевны 18 лет. Общий стаж работы – 20 лет. Врач высшей квалификационной категории с февраля 2015 года.

Салдамаева Л. С. владеет обширной теоретической базой по вопросам дерматовенерологии. В период обучения в аспирантуре особое внимание уделяла изучению патогенеза кожных заболеваний, в частности, вопросам клинического течения и лечения псориаза и псориазического артрита у больных с нарушениями липидного обмена. Работая над кандидатской диссертацией, сумела разработать, обосновать и внедрить в практику комплексный метод лечения больных псориазическим артритом с различными вариантами нарушений липидного обмена, который позволил значительно повысить клиническую эффективность терапии больных псориазическим артритом с нарушениями липидного обмена в ближайшие и отдаленные сроки лечения.

В своей диссертации Л. С. Салдамаева дала подробную оценку основных

вариантов нарушения липидного обмена у больных псориатическим артритом, выявила особенности изменений липидного обмена в зависимости от клинического течения суставного и кожного синдромов у данных больных, провела анализ терапевтической эффективности стандартной терапии и комплексного лечения с применением симвастатина и эндурацина для оптимизации лечения больных с ПА. Были изучены отдаленные результаты комплексной терапии через 12 месяцев у больных с псориатическим артритом. Полученные данные позволили обосновать возможность применения симвастатина и эндурацина у больных псориатическим артритом для улучшения течения заболевания, положительной динамики суставного и кожного синдромов, удлинению периода ремиссии и уменьшению частоты рецидивов заболевания.

Л. С. Салдамаева ответственно относится к порученному делу, отличается большим трудолюбием, внимательным отношением к больным. Зарекомендовала себя не только как грамотный практический врач, стремящийся пополнять свой научный багаж, находясь в курсе последних достижений отечественной и зарубежной науки, но и как хороший научный работник, способный применить фундаментальные знания к конкретной клинической ситуации.

Диссертационная работа отличается хорошим литературным стилем изложения, научным и логичным подходом к трактовке результатов исследований. Л. С. Салдамаева имеет 18 печатных работ по теме диссертационного исследования, в которых достаточно полно изложены основные положения диссертации, из них 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК для опубликования основных результатов исследования.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.06 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный руководитель:
зав. кафедрой дерматовенерологии
с курсом медицинской косметологии
ГБОУ ВПО ИГМУ Минздрава России
д. м. н., профессор

« 25 » февраля 2016 г.



А.И. Якубович
Подпись Якубовича удостоверяю
Специалист по кадровой работе
« 25 » февраля 2016 г.